

# OBILAZAK SLOVENSКИH GORICA



## I VRAĆANJE U VRIJEME NAŠIH PREDAKA

*Provedite dan među prijaznim, radišnim ljudima, upoznajte bogatu tradiciju starih navika i običaja, okusite odličnu slovenskogorišku kulinariku,...*

Ugodno druženje započinje na **domaćinstvu obitelji Kapl** u Dražen Vrhu, koja se sastoji od stare drvene kuće tj. »cimprače«, pomoćne zgrade i znamenitosti. Vlasnik čuva bogatu zbirku starog namještaja, oruđa i raznih strojeva, koje



možete pogledati u potkrovlju kuće. Zatim će vam se predstaviti i pokazati »žrmlje«, oruđe za mljevenje pšenice i kukuruza, natjecat ćete se u mljevenju žita, tko

će u određenom vremenu samljeti više brašna. Za nagradu slijedi degustacija »šnapsa« od domaće šljivovice.

Dobro raspoloženi nastavljate put u središte Sv. Ane, gdje možete kratko prošetati po mjestu s pogledom na **crkvu Svete Ane**, koja je najznačajniji sakralni objekt u mjestu i čiju unutrašnjost krasi tri oltara. Veliki oltar je dijelo mariborskog kipara Jožefa Holzingerja.



Dobro okrijepljeni nastavljate vožnju u selo **Zavrh**, koje je prije svega poznato po generalu Rudolfu Maistru, koji je svoje vrijeme provodio u **Štupičevi vili**, kod obitelji Štupić. U danas obnovljenoj vili, pozdravit će vas i s vama se prošetati i sam general. Saznat ćete priču o njegovom prijateljstvu s djevojkom Katrcu, ... Također, možete si pogledati i njegovu muzejsku zbirku.



Po prekrasan razgled na okolicu se popnete na **vidikovac Rudolfa Maistra**, koji stoji kod vile i čiji nacrt je pripremljen njegov sin.

Na kraju dana još do očaravajuće **stare zidanice**, pod kojom se nalazi vinski podrum. Ovdje se nalazi riznica



butelja vina, čiji postupak dobivanja će vam također biti predstavljen.



Dio klijeti je krušna peć, u kojoj ćete ispeći **pravi Završki kruh**. Sudjelovat ćete u



cijelom postupku pečenja kruha, od priprave tijesta do pečenja u krušnoj peći i rukovanja kruhom. Između ćete imati vremena i za samostalno uživanje u očaravajućoj okolini. Zatim ćete pečen i slasno mirisan kruh okusiti uz



degustaciju domaćih vina i namaza. Kako bi vam bilo još ljepše i ugodnije, domaćin će zasvirati harmoniku. Druženje traje do kasnih popodnevnik sati.

*Slike su simbolične!*

Program je moguće prethodno prilagoditi željama skupine!

Dobrodošli!